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OR. 0002.19.2025 

 

Protokół Nr XIX/2025 

z XIX Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 27 maja 2025 roku 

 

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 21 

Godzina rozpoczęcia: 10:15 

 

 

Ad. 1,2,3 

Obrady otworzyła Przewodnicząca Rady Miejskiej –Grażyna Nadrzycka witając 

radnych, Burmistrza Miasta, oraz obecnych na sali. 

Wiceprzewodnicząca Agnieszka Kowalska odczytała klauzulę informacyjną RODO. 

 

Na podstawie obecności 21 radnych stwierdzono prawomocność obrad. (listy 

obecności, zaproszenie wraz z porządkiem stanowią zał. nr 1). 

 

 

Proponowany porządek obrad:  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Miejskiej z dnia 29.04.2025 r. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025. 

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia trybu udzielania 

i rozliczania dotacji z budżetu Gminy Nowy Dwór Mazowiecki na prowadzenie szkół 

niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych, oddziałów wychowania 

przedszkolnego przy niepublicznych szkołach podstawowych, przedszkoli 

niepublicznych i niepublicznych form wychowania przedszkolnego oraz trybu 

przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania, w tym 

zakresu danych, które powinny być zawarte we wniosku o udzielenie dotacji 

i w rozliczeniu jej wykorzystania, terminu przekazania informacji o liczbie dzieci 

objętych wczesnym wspomaganiem rozwoju, uczniów lub uczestników zajęć 

rewalidacyjno-wychowawczych oraz terminu i sposobu rozliczenia wykorzystania 

dotacji. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej Gminy 

Nowy Dwór Mazowiecki za 2024 rok.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Miejskiej i Powiatowej Bibliotece 

Publicznej w Nowym Dworze Mazowieckim. 
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9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XLI/467/2022 Rady Miejskiej w Nowym 

Dworze Mazowieckim z dnia 25 października 2022 r. w sprawie wyznaczenia 

obszaru i granic aglomeracji Nowy Dwór Mazowiecki. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia przez Gminę Nowy Dwór Mazowiecki zadania 

z zakresu administracji rządowej polegającego na utrzymaniu grobów i cmentarzy 

wojennych na terenie Gminy Nowy Dwór Mazowiecki. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości. 

12. Informacja o pracy Burmistrza Miasta między sesjami. 

13. Informacja o pracy Rady Miejskiej między sesjami. 

14. Interpelacje i zapytania radnych. 

15. Sprawy różne. 

16. Zamknięcie sesji. 

 

Zastępca Burmistrza Miasta Mariusz Ziółkowski zgłosił wniosek o zdjęcie z 

porządku obrad projektu uchwały  w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy 

społecznej Gminy Nowy Dwór Mazowiecki za 2024 rok, który jest w punkcie 7 

porządku obrad celem konieczności  uzupełnienia dokumentacji.  

 

 

 

Wniosek o zdjęcie z porządku obrad punktu 7: Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia 

oceny zasobów pomocy społecznej Gminy Nowy Dwór Mazowiecki za 2024 rok, został 

poddany pod głosowanie i przeszedł jednogłośnie 20 gł- za. (protokół głosowania wraz 

z projektem uchwały stanowi załącznik nr 2). 

 

Porządek obrad po zmianach w brzmieniu :  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Miejskiej z dnia 29.04.2025 r. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025. 

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia trybu udzielania 

i rozliczania dotacji z budżetu Gminy Nowy Dwór Mazowiecki na prowadzenie 

szkół niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych, oddziałów wychowania 

przedszkolnego przy niepublicznych szkołach podstawowych, przedszkoli 

niepublicznych i niepublicznych form wychowania przedszkolnego oraz trybu 

przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania, w tym 

zakresu danych, które powinny być zawarte we wniosku o udzielenie dotacji 

i w rozliczeniu jej wykorzystania, terminu przekazania informacji o liczbie 

dzieci objętych wczesnym wspomaganiem rozwoju, uczniów lub uczestników 

zajęć rewalidacyjno-wychowawczych oraz terminu i sposobu rozliczenia 

wykorzystania dotacji. 
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7. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Miejskiej i Powiatowej Bibliotece 

Publicznej w Nowym Dworze Mazowieckim. 

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XLI/467/2022 Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim z dnia 25 października 2022 r. 

w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Nowy Dwór Mazowiecki. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia przez Gminę Nowy Dwór Mazowiecki 

zadania z zakresu administracji rządowej polegającego na utrzymaniu grobów 

i cmentarzy wojennych na terenie Gminy Nowy Dwór Mazowiecki. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości. 

11. Informacja o pracy Burmistrza Miasta między sesjami. 

12. Informacja o pracy Rady Miejskiej między sesjami. 

13. Interpelacje i zapytania radnych. 

14. Sprawy różne. 

15. Zamknięcie sesji. 

 

Następnie został poddany pod głosowanie porządek po zmianach. Porządek został 

przyjęty stosunkiem głosów 14 gł. – za, przy 6 gł.- nie oddanych.   (protokół 

głosowania stanowi zał. nr 3). 

 

Radny Tomasz Reginis zgłosił wniosek o nieczytanie treści uchwał w całości. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie 20 gł. – za. (protokół głosowania stanowi 

załącznik nr 4). 

 

 

Ad. 4 

Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Miejskiej z dnia 29.04.2025 r. 

 

Radni nie zgłosili uwag do protokołów z XVIII Sesji Rady Miejskiej z dnia 29.04.2025  

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała pod głosowanie wniosek o przyjęcie 

protokołu z XVIII Sesji Rady Miejskiej z dnia 29.04.2025 r. 

 

W wyniku głosowania, protokół z XVIII Sesji Rady Miejskiej z dnia 29.04.2025 r., 

został przyjęty jednogłośnie 19 gł. – za przy 1 gł. – nie oddanym. (protokół 

głosowania stanowi załącznik nr 5). 

 

GODZ  10:24 czas (O:9) 

 

Ad. 5 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025. 

 

Na pytania Radnego Marcina Ozdarskiego odpowiedzi udzielił zastępca Burmistrza 

Miasta Mariusz Ziółkowski. 
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Więcej pytań nie zgłoszono. 

Stan radnych 21- na obrady przybył Radny Krzysztof Bisialski 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów projekt 

uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji i Rozwoju 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw Społecznych 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

Następnie projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy 

Dwór Mazowiecki na rok 2025. został poddany pod głosowanie. 

Uchwała Nr XIX/146/2025 została podjęta 20 gł.-za, 1 gł – wstrzym. się (projekt 

uchwały i protokół głosowania stanowią zał. nr 6). 

 

Ad. 6 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia trybu udzielania 

i rozliczania dotacji z budżetu Gminy Nowy Dwór Mazowiecki na prowadzenie 

szkół niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych, oddziałów wychowania 

przedszkolnego przy niepublicznych szkołach podstawowych, przedszkoli 

niepublicznych i niepublicznych form wychowania przedszkolnego oraz trybu 

przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania, w tym 

zakresu danych, które powinny być zawarte we wniosku o udzielenie dotacji 

i w rozliczeniu jej wykorzystania, terminu przekazania informacji o liczbie 

dzieci objętych wczesnym wspomaganiem rozwoju, uczniów lub uczestników 

zajęć rewalidacyjno-wychowawczych oraz terminu i sposobu rozliczenia 

wykorzystania dotacji. 

 

Niniejsza uchwała zmieniająca dotyczy uchylenia w Uchwale nr XVIII/136/2025 

z dnia 29 kwietnia 2025 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji 

z budżetu Gminy Nowy Dwór Mazowiecki na prowadzenie szkół niepublicznych 

o uprawnieniach szkół publicznych, oddziałów wychowania przedszkolnego przy 

niepublicznych szkołach podstawowych, przedszkoli niepublicznych 

i niepublicznych form wychowania przedszkolnego oraz trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania, w tym zakresu danych, które 

powinny być zawarte we wniosku o udzielenie dotacji i w rozliczeniu jej 

wykorzystania, terminu przekazania informacji o liczbie dzieci objętych wczesnym 
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wspomaganiem rozwoju, uczniów lub uczestników zajęć rewalidacyjno-

wychowawczych oraz terminu i sposobu rozliczenia wykorzystania dotacji błędnie 

wprowadzonego zapisu w § 3 ust. 7 wyrazów „ z zastrzeżeniem ust. 10.”  

 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów projekt 

uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji i Rozwoju 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw Społecznych 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

 

Uchwała Nr XIX/147/2025 została podjęta jednogłośnie 21 gł.-za. (projekt 

uchwały i protokół głosowania stanowią zał. nr 7). 

 

 

Ad. 7 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Miejskiej i Powiatowej Bibliotece 

Publicznej w Nowym Dworze Mazowieckim. 

 

Obowiązujący obecnie Statut, pomimo wprowadzonych aneksów, nie w pełni 

odpowiada aktualnym wymogom formalnym oraz organizacyjnym związanym 

z działalnością biblioteki. Należy wprowadzić  stosowne uregulowania w Statucie, 

w sposób jednoznacznie oddzielający zadania realizowane w ramach działalności 

statutowej, nieodpłatnej, od działalności odpłatnej prowadzonej na zasadach 

gospodarczych. 

 

W punkcie głos zajęła Radna Angelika Sosińska, wyrażając swoją opinię na temat 

projektu uchwały. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów projekt 

uchwały zaopiniowała pozytywnie. 
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Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji i Rozwoju 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw Społecznych 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

 

Uchwała Nr XIX/148/2025 została podjęta jednogłośnie 21 gł.-za.(projekt uchwały 

i protokół głosowania stanowią zał. nr 8). 

 

 

Ad. 8 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XLI/467/2022 Rady Miejskiej w 

Nowym Dworze Mazowieckim z dnia 25 października 2022 r. w sprawie 

wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Nowy Dwór Mazowiecki. 

 

Zmiana wielkości aglomeracji Nowy Dwór Mazowiecki oraz jej obszaru i granic 

nastąpiła przy uwzględnieniu wymogów wynikających z ustawy z dnia 20 lipca 2017 

r. Prawo wodne, oraz rozporządzenia Ministra Gospodarki Morskiej i Żeglugi 

Śródlądowej w sprawie sposobu wyznaczania obszarów i granic aglomeracji. 

Granice aglomeracji przebiegają po zewnętrznych granicach działek 

ewidencyjnych wchodzących w obszar aglomeracji. 

Na pytania radnych Michała Świokło i Angeliki Sosińskiej odpowiedziała Pani 

Beata Kowalska przedstawiciel Zakładu Wodociągów i Kanalizacji w Nowym Dworze 

Mazowieckim, oraz Zastępca Burmistrza Miasta Bartosz Rogiński. 

Więcej pytań nie zgłoszono. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów projekt 

uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji i Rozwoju 

wstrzymała się. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw Społecznych 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  
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Uchwała Nr XIX/149/2025 została podjęta jednogłośnie 21 gł.-za. (projekt 

uchwały i protokół głosowania stanowią zał. nr 9). 

 

Ad. 9 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia przez Gminę Nowy Dwór Mazowiecki 

zadania z zakresu administracji rządowej polegającego na utrzymaniu grobów i 

cmentarzy wojennych na terenie Gminy Nowy Dwór Mazowiecki. 

 

Niniejsza uchwała, zgodnie z dokumentacją wyższego rzędu, stanowi podstawę 

do zawarcia porozumienia zgodnego z obowiązującym prawem. W celu przejęcia 

zadania opieki nad grobami i cmentarzami wojennymi, organ stanowiący musi podjąć 

uchwałę upoważniającą Burmistrza Miasta do podpisania porozumienia, z wyłączeniem 

zadań związanych z pielęgnacją i wycinką zieleni wysokiej. 

 

Pytań w punkcie nie zgłoszono. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów projekt 

uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji i Rozwoju 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw Społecznych 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

 

Uchwała Nr XIX/150/2025 została podjęta jednogłośnie 21 gł.-za.(projekt uchwały 

i protokół głosowania stanowią zał. nr 10). 

 

 

Ad. 10 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości. 

 

Miasto Nowy Dwór Mazowiecki  zamierza  nabyć nieruchomość od Skarbu Państwa – 

Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa, który może nieodpłatnie przekazać 

nieruchomość  na własność jednostce samorządu terytorialnego w celu  

wykonywania zadań realizowanych przez jednostkę. 
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Miasto na przekazanej przez KOWR nieruchomości zamierza utworzyć tereny 

zielone służące rekreacji i wypoczynkowi, co należy do zadań  własnych gminy. 

Na pytanie radnego Michała Świokło odpowiedzi udzielił Zastępca Burmistrza 

Miasta Bartosz Rogiński. 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów projekt 

uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji i Rozwoju 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw Społecznych 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

Uchwała Nr XIX/151/2025 została podjęta jednogłośnie 21 gł.-za. (projekt 

uchwały i protokół głosowania stanowią zał. nr 11). 

 

Ad. 11 

Informacja o pracy Burmistrza Miasta między sesjami. 

 

Ze sprawozdaniem (zał. nr 12) Burmistrza Miasta nt. zadań realizowanych 

w Urzędzie Miejskim w kwietniu 2025 roku. radni zapoznali się na spotkaniach 

swoich Klubów i indywidualnie. 

W tym punkcie porządku obrad radni zgłaszali pytania do sprawozdania z 

realizacji zadań przez urząd, a także formułowali uwagi dotyczące informacji, 

które – ich zdaniem – powinny zostać ujęte w sprawozdaniu 

 

Ad. 12 

Informacja o pracy Rady Miejskiej między sesjami. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Jerzy Plackowski poinformował, iż w okresie od 

29 kwietnia 2025 roku do 26 maja 2025 roku odbyło się 6 posiedzeń stałych Komisji, 

oraz 1 Sesja Rady Miejskiej.  

W tym okresie Przewodnicząca i Wiceprzewodniczący Rady oraz radni 

uczestniczyli w różnego rodzaju spotkaniach organizowanych przez zarządy osiedli, 

instytucje oraz stowarzyszenia działające na terenie miasta. 

 

Ad. 13 
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Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Agnieszka Kowalska złożyła interpelację w formie 

pisemnej, dotyczyła ona stacji TRAFO na terenie Modlina Twierdzy. 

Natomiast Radna Angelika Sosińska prosi o udzielenie odpowiedzi na złożone 

wcześniej  przez nią interpelację.  

 

 

Ad. 15 

Sprawy różne. 

 

W tym punkcie porządku obrad radni zgłaszali pytania, wnioski oraz uwagi, na które 

odpowiedzi udzielał Burmistrz Miasta. 

 

 

1. Radny Marcin Ozdarski – prosi o odpowiedzi pisemne w sprawach: 

a) Centrum Bezpieczeństwa i Ochrony Ludności 

• Ilu pracowników jest obecnie zatrudnionych? 

• Ile etatów przewiduje się docelowo? 

b) Samodzielne stanowisko ds. mikroekonomii społecznej 

• Jakie są efekty dotychczasowej pracy? 

• Jakie wnioski zostały złożone, do jakich podmiotów i na jakie kwoty? 

c) Remonty komunalne w Modlinie Twierdzy 

• Jaki jest przewidziany zakres prac w 2025 roku? 

d) Inwentaryzacja terenów – Działki Ogrodowe w Modlinie Twierdzy 

• Na jakim etapie jest inwentaryzacja? 

• Które działki przeznaczone są pod ogródki działkowe? 

 

2. Radna Agnieszka Kowalska – prosi o informację pisemną: 

a) Punkt Kontaktowy Host Nation Support (HNS) 

• Informacja dotycząca utworzenia punktu. 

 

3. Przewodniczący Zarządu Osiedla nr 8, Pan Tadeusz Sosiński – prosi 

o odpowiedzi w następujących tematach: 

a) Teren (parking) między ul. Przemysłową a Okunin 

• Jakie jest przeznaczenie terenu należącego do podmiotu prywatnego? 

• Jak planowana jest organizacja ruchu samochodowego w tym miejscu? 

b) Obcokrajowcy i bezrobocie w mieście 

• Ilu obcokrajowców pracuje na terenie Miasta? 

• Jakie są z tego tytułu zyski dla Miasta? 

• Ilu bezrobotnych jest zarejestrowanych? 

c) Zadłużenie podmiotów gospodarczych wobec Miasta 
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• Jakiej wartości jest zadłużenie? 

• Czy prowadzone są postępowania w tych sprawach? 

d) Infrastruktura drogowa i bezpieczeństwo pieszych 

• Jakie działania podjęto w celu: 

o wyznaczenia przejścia dla pieszych przy skrzyżowaniu ul. Leśnej 

i Okunin, 

o budowy chodników przy ul. Spokojnej i Strażackiej? 

 

 

Ad. 16 

Zamknięcie sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Grażyna Nadrzycka podziękowała radnym i obecnym 

na sali i zamknęła XIX Sesję Rady Miejskiej w dniu 27 maja 2025 roku (godz.13:30). 

 

(Pełne treści wypowiedzi zostały zarejestrowane i utrwalone w systemie „Obrady Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim” „Relacje Online” nagranie z XIX sesji RM kadencji 2024-2029: 

strona BIP UM Nowy Dwór Mazowiecki). 

 

 

Protokołowała: 

Dorota Pękacka           Przewodnicząca Rady Miejskiej 

 

        Grażyna Nadrzycka  

 

 

 

 

 

 


